Villeroy & Boch

1748

buge - JUST
Cwmecutenb anga 6uae ogHOPbIYaXKHbIN CO CIIMBHLIM FAPHUTYPOM - XPOM
ApTuKynbHbIN HOMep: 33 600 965-00

BbifeT 128 Mm

LIApOBOW LWApHMP C yrioM noBopoTa 15° (Bo Bcex HamnpaBneHnsx)

BbicoTa cmecuTenst 150 mm

BbicOTa Ao aspaTtopa 107 Mm

AnameTp cBepniéHoro oteepcTms 35 Mm

2X HanopHbIv WwnaHr M 10 x 1 BBUHYEHHbIN, UCMbITaHHbIA HA FTePMETUYHOCTD
pacxog makc. 3,8 n/MuH

pynna cmecutenei corn. DIN 4109: 1
(ADA)

A

XpoMm

pa3MepHbIN YepTex

185

150

="t

max. 35

235

Bce BenuuuHel B MM / gtorimax = mm X 0,0394

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/3 15.07.2021



Villeroy & Boch

1748

buge - JUST
Cwmecutenb anga 6uae ogHOPbIYaXKHbIN CO CIIMBHLIM FAPHUTYPOM - XPOM
ApPTUKYIbHBLIM HOMep: 33 600 965-00

rpaduk pacxoga

3.5 /
3,0
25

£

E 20

3

bar

Mbl ocTaBnsiem 3a co6oii NpaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil, TOBapHOro acCopTUMEHTa U TEXHUYECKWX XapaKTepucTuK. Hanmune norpeluHocTein He UcknioyaeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/3 15.07.2021



buge - JUST

Villeroy & Boch

1748

Cwmecutenb ans éuge O,EI,HOpr‘-Ia>KHbIIZ CO CITMBHbIM rapHUTYPOM - XpOM

ApPTUKYIbHBLIM HOMep: 33 600 965-00

oahs NN

~

12

13

14
16

17

19

15

18

Cneumndukauma sanacHblx YacTtemn

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne MO[ZleJ'IeI?I, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
1 90 31 20 087 00-00 TMokpbiTve @ 7 X 2,1 MM 1
- XpoM
09 3111 030 90 Kpennenve M5 x 5 mm -
3 09 20 96 012-00 Pyuka 100 x 55 x 50 Mm 1
- Xpom
4 09 28 30 027-00 yexon @ 44 x 13,5 mm - 1
XpOM
5 09 14 10 102 90 O-Ring 33,05 x 1,78 Mm 1
6 09 23 10 067 90 Kpennenve M36 x 1 - 1
90 15 05 042 00 90 KapTtpumx & 25 x 52
MM -
8 09 19 96 002-00 kopnyc 180 x 100 x 55 1
MM - XPOM
9 04 21 40 013 00-00 wapHup @ 20 x 32,5 MM 1
- XpoM
10 09 29 03079 90 Aerator insert M16,5x1 1
3,8 n/MuH. -
11 043009 028 01 90 MOHTaXHbIN KoY -
12 09 14 10 034 90 O-Ring EPDM 70 38,0 x 2
2,0 MM -
13 04 30 04 016 00 90 HamopHbIN LWNaHr 2
M10x1 x 420 MM -
14 09 30 01 120-00 MopkntoveHune @ 48 x 1
100 mm - xpom
15 04 20 96 005 00-00 Tsara@ 15x 172,5 mm - 1
XPOM
16 09 20 96 005-00 MoTAHYTb KHOMKY 8 X 5 1
X 30 MM - XpoMm
17 09 31 09 080-00 Tsara @ 4 x 400 mm - 1
XpOM
18 0430110387590 Kpennenne @52x1,5 1
MM -
19 09311109190 KpenneHnvne M8 x 130 1
MM -
20 04 11 01 001 00-00 CnnBHOM rapHUTYp 1 1
1/4" - xpom
3/3  15.07.2021



